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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τμήμα Ερωτήσεων 

                      

 

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Βασίλειο Γιόγιακα  

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η με αριθμό πρωτ. 3648/20-2-2018 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  το 

Βουλευτή κ. Βασίλειο Γιόγιακα, επισυνάπτουμε το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 31452/28-2-2018 έγγραφο της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας. Από τα συνημμένα έγγραφα προκύπτει 

ότι: 

1. Η ευθύνη για τη διαχείριση και λειτουργία της Εγκατάστασης Επιεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) 

επομένως και για τη διαχείριση της λυματολάσπης που παράγεται στην εγκατάσταση, ανήκει 

στην Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ) Ιωαννίνων. 

2. Η ΔΕΥΑ οφείλει να τηρεί τους περιβαλλοντικούς όρους που έχουν τεθεί για τη λειτουργία της 

ΕΕΛ. 

3. Η Περιφέρεια Ηπείρου, η οποία έχει και την αρμοδιότητα του ελέγχου των δραστηριοτήτων 

(σαφή πρόβλεψη του θεσμικού πλαισίου που δεν αναφέρεται στην ερώτησή σας), ασκώντας 

τις αρμοδιότητές της, διενήργησε έλεγχο στην ΕΕΛ Ιωαννίνων και η ΔΕΥΑ κλήθηκε σε 

απολογία. 

4. Έχει ζητηθεί και αναμένεται ενημέρωση από την ΔΕΥΑ Ιωαννίνων προκειμένου να εκθέσει τις 

απόψεις της επί των θεμάτων που τίθενται στην Ερώτηση.  

Σημειώνεται, παρά το γεγονός ότι, όπως αναφέρθηκε ανωτέρω, έχει ήδη επιληφθεί η 

Περιφέρεια, το Τμήμα Επιθεώρησης Περιβάλλοντος Βορείου Ελλάδος/ΥΠΕΝ έχει εντάξει στον 

προγραμματισμό του αυτοψία στην εν λόγω ΕΕΛ στην οποία μάλιστα είχε διενεργήσει έλεγχο το 2012 

που οδήγησε στην επιβολή προστίμου ύψους 20.450 €, με Απόφαση του Υπουργείου Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας (ΑΠ: οικ. 1836/16-2-2016).        

 

 

                         Ο ANΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

                   ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΦΑΜΕΛΛΟΣ 

 

Επισυνάπτεται: Το με α.π. 31452/28-2-2018 έγγραφο της Α.Δ. Ηπείρου-Δ. Μακεδονίας (σελ.12) 

 

    

            

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνημμένων:12  

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων:  13 
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